

牧靈心語 11/07/2021 梁德舜牧師

當我們踏入十一月份時，美國居民自然地迎接最重要的傳統節日—感恩節。這個節日始於 1621 年。那年秋天，遠涉重洋來到美洲的英國移民，為了感謝上帝賜予的豐收，舉行了三天的感恩、歡樂和感謝上帝的聚會。從此，這一節日就沿續下來，並逐漸風行各地。

歷史紀錄當時英國清教徒的著名領袖布雷德福召集了 102 名同伴，在 1620 年 9 月，登上了一艘重 180 噸，長 90 英尺的木製帆船—五月花號 (The Mayflower)，開始了哥倫布遠征式的冒險航行。

海上風急浪高，五月花號就像狂風暴雨中的一片樹葉，艱難地向前漂泊著，幾乎隨時都有船毀人亡的危險。但在大家的共同努力下，船隻沒有遇到任何損害，航行了 66 天後，於 11 月 21 日安抵北美大陸的科德角，即今天美國馬薩諸塞州普羅文斯敦港。稍事休整後，五月花號繼續沿海岸線前進。由於逆風和時差，它沒有能到達預定的目的地—弗吉尼亞的詹姆斯敦，反而在聖誕節後的第一天，他們抵達了新英格蘭的土地。

在這次充滿危險的遠征中，所有探險者只有一人死亡。但由於旅途中誕生了一名嬰兒，使到達美洲的人不多不少，仍然是 102 名。移民都是虔誠的教徒，衷心感謝上帝的眷顧。

春季來臨後，得到印地安人給予協助，他們還特地派人教導這些移民怎樣狩獵、捕魚和種植玉米、南瓜。在印地安人的幫助下，移民們終於獲得了豐收，在歡慶豐收的日子，按照宗教傳統習俗，移民規定了感謝上帝的日子，並決定感謝印第安人的真誠幫助，邀請他們一同慶祝節日。為感謝上帝及印地安人朋友，清教徒們每年舉行感恩歡慶，在黎明時鳴放禮炮，列隊走進教堂，點起舞火舉行盛宴。第一個感恩節非常成功。其中許多慶祝方式一直保留到今天。初時感恩節沒有固定日期，由各州臨時決定，至 1863 年，美國總統林肯正式宣佈感恩節為國定假日。家家團聚，舉國同慶，感激上帝的眷顧和賜福。

在我的文件庫，重溫了「怎樣面對生命？」的短文，轉載與恩浸人分享：

我問自己：「怎樣面對我的生命？」我的房間竟然給了所有的答案：

屋頂說：「要目標夠高。」

電扇說：「要保持冷靜。」

時鐘說：「要珍惜光陰。」

日曆說：「要日新月異。」

錢包說：「要量入為出。」

鏡子說：「要反觀自己。」

桌燈說：「要照亮別人。」

牆壁說：「要扛起重擔。」

窗戶說：「要拓寬視野。」

地板說：「要腳踏實地。」

樓梯說：「要注意腳步。」

而最鼓舞人心的則是：馬桶說：「要放下、要捨得。」

恩浸人，記得：

-如果你有吃、有穿和住，你已比世上 75%的人富有、

-如果你有存款，錢包有現金，你已是世上最富有的 8%、

-如果你雙親在世，沒有分居離婚，你已屬於稀少的一群、

-如果你沒病沒災，你比活不過這週的 100 萬人幸福多了、

-如果你沒經歷戰亂牢獄，你比身處其中的 5 億人更幸福、

-如果你能抬起頭，面容上帶著笑容，並且內心充滿感恩的心情，你真的有幸福了，

主耶穌愛你，師母和我也如此愛你！

祝福恩浸人感恩月份常常喜樂、感恩、珍惜當下，與家人、親友、弟兄姊妹團聚，數算主恩，向上帝感恩圖報！

記得詩篇 103:1-2「我的心哪，你要稱頌耶和華！凡在我裡面的，也要稱頌祂的聖名！我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記祂的一切恩惠！」